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Καϊρο, 16 Δεκεμβρίου 2025 
 
 

Προς: κ. Γεώργιο Τζατζάκη 
           Πρόεδρο της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος και αξιότιμα μέλη του Δ.Σ 
 
 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,  

 

Το αθλητικό σωματείο Παροικιακές Αθλητικές Ομάδες Καΐρου (Π.Α.Ο.Κ) σας 

απευθύνει τις εγκάρδιες ευχαριστίες του, όχι μόνο για την ευγενική απόφαση του Σωματείου 

σας σχετικά με την δωρεά χρηματικού ποσού για τις ανάγκες του Σωματείου μας, αλλά 

γενικότερα για την άμεση ανταπόκριση σας στην πρόταση και διαμεσολάβηση του αγαπητού 

μας Αστυνομικού Υποδιευθυντού κ. Σάκη Σιδηρόπουλου. 

 

Αυτή η κίνηση καθώς και η απόφαση σας μας άγγιξε και μας συγκίνησε ιδιαίτερα. Το 

ίδιο μας συγκίνησε και η αγάπη και το ενδιαφέρον που έδειξε ο κ. Σιδηρόπουλος ο οποίος 

απέδειξε εμπράκτως την αγάπη του προς το σωματείο μας και την επιβράβευση των 

πολύχρονων προσπαθειών μας. 

 

Ο Π.Α.Ο.Κ, αυτό το ιστορικό αθλητικό σωματείο του Καΐρου, όχι μόνο φροντίζει για 

την άθληση των παιδιών της ελληνικής παροικίας στο Κάϊρο, αλλά φροντίζει και προσπαθεί 

να αγκαλιάζει αυτά τα παιδιά μέσα στους χώρους και τις εγκαταστάσεις των Ελλήνων στο 

Καϊρο, μαθαίνοντας τους πειθαρχία, συνεργασία, ομαδικότητα καθώς και άλλες πολύτιμες 

αρχές που θα τους είναι χρήσιμες για το μέλλον τους. 

 

Από πλευράς μας και κατόπιν συνεδρίασης του Δ.Σ μας, θα σας ανακηρύξουμε 

«Ευεργέτες» του σωματείου και θα τοποθετηθεί σχετική πλακέτα στον πίνακα των ευεργετών 

και των μεγάλων δωρητών. 
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Επίσης, μετά χαράς, σας απευθύνουμε ανοιχτή πρόσκληση να μας επισκεφθείτε 

στο Καϊρο, να σας φιλοξενήσουμε στον Ξενώνα της Ελληνικής Κοινότητας Καϊρου 

και να παρακολουθήστε από κοντά προπόνηση των παιδιών και στη συνέχεια να 

δειπνήσουμε όλοι, μαζί και οι αθλητές μας στο εντευκτήριο της Ελληνικής Στέγης 

Ηλιουπόλεως. 

 

Την αγάπη μας, την ευγνωμοσύνη μας και τον σεβασμό μας προς όλα τα μέλη του 

σωματείου σας. 

 

Καλές μας γιορτές, καλά Χριστούγεννα και να έχουμε όλοι ένα καλό 2026, 

γεμάτο υγεία, ευτυχίες, χαρές και επιτυχίες. 

 

Και πάλι σας υπερευχαριστούμε και σας περιμένουμε. 

 

 

 

Με εκτίμηση, 
 
 
   Ο Πρόεδρος                                                                                                   Ο Γραμματέας 
 
 
 
 
Ανδρέας Ρούσσος                                                                                         Λεωνίδας Φοντριέ 

 

 

 

 

 


